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1. คณะเกษตรศำสตร์ 207 186 89.86% 164 2 2 0 72 18 6 3 1 6 2 18 186 0 156 2 156 85.71%

1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเกษตรศาสตร์ 153 136 88.89% 121 1 2 0 63 12 4 2 1 3 2 12 136 115 115 86.47%

1.1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชไร่ 52 50 96.15% 42 1 1 21 6 3 1 2 6 50 39 3 42 81.25%

1.1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชสวน 39 33 84.62% 31 22 2 1 1 2 33 31 31 93.94%

1.1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 41 36 87.80% 34 14 2 1 1 2 36 32 2 34 88.89%

1.1.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการประมง 21 17 80.95% 14 1 6 2 1 1 2 17 13 1 14 81.25%

1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอาหาร 54 50 92.59% 43 1 9 6 2 1 3 6 50 41 2 43 83.67%

2. คณะวิทยำศำสตร์ 463 402 86.83% 222 15 2 0 14 163 54 29 37 23 20 163 402 0 221 1 221 57.40%

2.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 39 38 97.44% 19 3 0 16 5 2 2 5 2 16 38 19 19 54.29%

2.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเคมี 72 63 87.50% 33 4 5 26 13 5 1 7 26 63 32 1 33 54.24%

2.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาจุลชีววิทยา 60 55 91.67% 28 1 1 26 7 11 6 2 26 55 28 28 51.85%

2.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาชีววิทยา 48 45 93.75% 18 2 0 25 4 5 9 4 3 25 45 18 18 41.86%

2.5 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ 39 30 76.92% 22 0 8 5 1 2 8 30 22 22 73.33%

2.6 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ 38 30 78.95% 13 1 1 16 3 2 6 3 2 16 30 13 13 44.83%

2.7 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสาร 23 21 91.30% 10 1 11 2 4 3 2 11 21 10 10 47.62%

2.8 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาฟิสิกส์ 30 26 86.67% 15 4 3 7 4 3 7 26 15 15 68.18%

2.9 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ 17 14 82.35% 8 1 0 5 2 3 5 14 8 8 61.54%

2.10 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ส่ิงแวดล้อม 29 26 89.66% 11 3 15 3 3 3 3 3 15 26 11 11 42.31%

2.11 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอาชีวอนามัยและความปลอดภัย 68 54 79.41% 45 1 0 8 6 1 1 8 54 45 45 84.91%

3. คณะวิศวกรรมศำสตร์ 497 425 85.51% 301 2 2 1 8 119 39 29 24 13 14 119 425 0 291 10 291 69.29%

3.1 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคมีและชีวภาพ 58 51 87.93% 32 1 0 18 5 3 6 2 2 18 51 30 2 32 60.00%

3.2 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคร่ืองกล 152 128 84.21% 87 1 1 40 15 7 5 5 8 40 128 84 3 87 66.14%

3.3 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า 72 60 83.33% 42 1 1 17 6 6 4 1 17 60 41 1 42 69.49%

3.4 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมโยธา 92 82 89.13% 71 3 11 5 4 1 1 11 82 70 1 71 85.37%

3.5 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมส่ิงแวดล้อม 29 23 79.31% 11 0 12 4 3 3 1 1 12 23 11 11 47.83%

3.6 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 94 81 86.17% 58 2 3 21 4 6 5 4 2 21 81 55 3 58 69.62%

4. คณะศิลปประยุกต์และสถำปัตยกรรมศำสตร์ 56 41 73.21% 29 1 0 0 9 11 3 2 0 0 6 11 41 0 26 3 26 65.00%

4.1 หลักสูตรศิลปประยุกต์บัณฑิต สาขาวิชาการออกแบบอุตสาหกรรม 38 30 78.95% 20 9 10 3 1 6 10 30 17 3 20 56.67%

4.2 หลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์ 18 11 61.11% 9 1 0 1 1 1 11 9 9 90.00%
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5. คณะเภสัชศำสตร์ 107 97 90.65% 92 0 0 1 5 4 1 0 1 1 1 4 97 0 92 0 92 95.83%

5.1 หลักสูตรเภสัชศาสตรบัณฑิต 107 97 90.65% 92 1 5 4 1 1 1 1 4 97 92 92 95.83%

6. วิทยำลัยแพทยศำสตร์และกำรสำธำรณสุข 209 184 88.04% 105 6 0 0 2 73 21 17 24 7 4 73 184 0 103 2 103 57.87%

6.1 หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 35 24 68.57% 24 0 0 24 24 0 24 100.00%

6.2 หลักสูตรสาธารณสุขศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสาธารณสุขศาสตร์ 106 99 93.40% 48 4 2 47 14 9 16 6 2 47 99 46 2 48 48.42%

6.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอนามัยส่ิงแวดล้อม 68 61 89.71% 33 2 26 7 8 8 1 2 26 61 33 0 33 55.93%

7. คณะพยำบำลศำสตร์ 92 86 93.48% 74 0 0 0 0 12 5 3 3 0 1 12 86 0 74 0 74 86.05%

7.1 หลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต 92 86 93.48% 74 0 12 5 3 3 1 12 86 74 74 86.05%

8. คณะศิลปศำสตร์ 449 355 79.06% 209 5 0 0 21 141 61 19 30 24 7 141 355 0 208 1 208 59.43%

8.1 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการท่องเท่ียว 55 34 61.82% 18 1 1 15 7 2 2 3 1 15 34 17 1 18 51.52%

8.2 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการพัฒนาสังคม 41 36 87.80% 20 3 16 1 2 6 4 3 16 36 20 0 20 55.56%

8.3 หลักสูตรนิเทศศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 44 27 61.36% 16 1 11 6 2 1 2 11 27 16 0 16 59.26%

8.4 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาประวัติศาสตร์ 3 2 66.67% 0 2 1 1 2 2 0 0.00%

8.5 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีนและการส่ือสาร 67 60 89.55% 34 6 26 14 4 3 4 1 26 60 34 0 34 56.67%

8.6 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญ่ีปุ่นและการส่ือสาร 93 80 86.02% 41 3 4 36 21 10 4 1 36 80 41 0 41 53.25%

8.7 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทยและการส่ือสาร 62 57 91.94% 40 1 5 16 7 3 2 4 16 57 40 0 40 71.43%

8.8 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาและวัฒนธรรมอาเซียน 10 8 80.00% 5 0 0 0 0 3 0 1 1 1 0 3 8 0 5 0 5 62.50%

1) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภูมิภาคลุ่มน ้าโขงศึกษา 3 2 66.67% 1 0 1 1 1 2 1 1 50.00%

2) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาเวียดนามและการส่ือสาร 7 6 85.71% 4 0 2 1 1 2 6 4 4 66.67%

8.9 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษและการส่ือสาร 74 51 68.92% 35 1 16 5 5 4 1 1 16 51 35 35 68.63%

9. คณะบริหำรศำสตร์ 691 620 89.73% 425 6 2 0 34 187 68 27 35 40 17 187 620 0 425 0 425 69.44%

9.1 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการเงินและการธนาคาร 119 106 89.08% 73 2 4 31 11 6 9 3 2 31 106 73 73 70.19%

9.2 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการโรงแรม 90 81 90.00% 52 1 5 28 12 5 9 2 28 81 52 52 65.00%

9.3 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจ 82 72 87.80% 38 2 2 8 30 12 2 4 8 4 30 72 38 38 55.88%

9.4 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ 21 15 71.43% 7 1 8 2 1 5 8 15 7 7 46.67%

9.5 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการตลาด 141 121 85.82% 85 14 36 11 2 7 13 3 36 121 85 85 70.25%

9.6 หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี 235 222 94.47% 169 1 2 52 19 12 5 8 8 52 222 169 169 76.47%

9.7 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาระบบสารสนเทศเพ่ือการจัดการ 3 3 100.00% 1 0 2 1 1 2 3 1 1 33.33%

10. คณะนิติศำสตร์ 215 196 91.16% 91 74 2 1 33 28 9 1 8 1 9 28 196 0 91 0 91 76.47%

10.1 หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต 215 196 91.16% 91 74 2 1 33 28 9 1 8 1 9 28 196 91 91 76.47%
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11. คณะรัฐศำสตร์ 253 228 90.12% 111 2 3 1 27 111 27 21 40 17 6 111 228 0 111 0 111 50.00%

11.1 หลักสูตรรัฐศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการปกครอง 104 91 87.50% 33 1 1 2 56 10 12 20 10 4 56 91 33 33 37.08%

11.2 หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต 149 137 91.95% 78 1 3 25 55 17 9 20 7 2 55 137 78 78 58.65%

รวมท้ังส้ิน 3,239 2,820 87.06% 1,823 113 13 4 225 867 294 151 203 132 87 867 2,820 0 1,798 19 1,798 66.84%

ร้อยละ 64.65% 4.01% 0.46% 0.14% 12.45% 30.74% 33.91% 17.42% 23.41% 15.22% 10.03% 100.00% 0.00% 100.00% 1.06% 101.06%

หมำยเหตุ :

 - สูตร (1) ร้อยละการได้งานใน 1 ปี ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าใน 1 ปี) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - สูตร (2) ร้อยละการได้งานทั งหมด ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าทั งหมด - ผู้ได้งานท้าระหว่างศึกษา) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ได้งานท้าระหว่างศึกษา - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - จ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาพิจาณาเฉพาะระดับปริญญาตรี ท่ีส้าเร็จการศึกษาปีการศึกษา 2562

 - อัตราเงินเดือนส้าหรับคุณวุฒิท่ี ก.พ. รับรองฯ (สถานศึกษาภายในประเทศ) ก้าหนดเม่ือ 1 ม.ค. 57 เป็นต้นไป ว. 20  ลว. 27 ธค 2555 หน้า 4 ปริญญาตรีท่ัวไป หลักสูตรธรรมดา 4 ปี  15,000 บาท เภสัชศาสตร์บัณฑิต 6 ปี 17,500 บาท แพทยศาสตร์บัณฑิต 18,020 บาท

 - อัตราค่าจ้างขั นต้่า ตามประกาศคณะกรรมการค่าจ้าง เร่ือง อัตราค่าจ้างขั นต้่า (ฉบับท่ี 8) บังคับ ตั งแต่วันท่ี 1 มกราคม 2560 อัตราค่าจ้างขั นต้่า 305 บาท/วัน (คิดเป็น 305X22 วัน = 6,710 บาท)

 - เป้าหมายเกณฑ์การเข้าตอบแบบสอบถามภาวะการได้งานท้าไม่ต้่ากว่าร้อยละ 70 % ของจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษา และเป้าหมายเกณฑ์การได้งานท้าภายใน 1 ปี ไม่ต้่ากว่าร้อยละ 80% ของจ้านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั งหมด (ตามสูตร (1))

 - ข้อมูลการตอบแบบสอบถามจากระบบภาวะการมีงานท้าของบัณฑิต ส้านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา ณ วันท่ี 28 มี.ค.2566

 - เร่ิมด้าเนินการติดตามข้อมูล 1 พฤศจิกายน 2561 - 3 เมษายน 2562



(1) (2) (3) (4) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37) (38) (39) (40) (41)

1. คณะเกษตรศาสตร์ 207 186 89.86% 5 1 80 72 0 6 164 111 53 164 67.68% 122 40 2 164 74.39% 8,000 21,000 14,394

1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเกษตรศาสตร์ 153 136 88.89% 4 1 48 63 0 5 121 88 33 121 72.73% 89 30 2 121 73.55% 8,500 19,125 13,987

1.1.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชไร่ 52 50 96.15% 1 19 21 1 42 31 11 42 73.81% 32 8 2 42 76.19% 8,000 18,000 14,192

1.1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาพืชสวน 39 33 84.62% 1 7 22 1 31 22 9 31 70.97% 22 9 31 70.97% 10,000 21,000 14,313

1.1.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสัตวศาสตร์ 41 36 87.80% 2 17 14 1 34 28 6 34 82.35% 27 7 34 79.41% 8,000 18,000 14,257

1.1.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการประมง 21 17 80.95% 1 5 6 2 14 7 7 14 50.00% 8 6 14 57.14% 8,000 19,500 13,188

1.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอาหาร 54 50 92.59% 1 32 9 1 43 23 20 43 53.49% 33 10 43 76.74% 9,000 20,000 14,800

2. คณะวิทยาศาสตร์ 463 402 86.83% 19 2 171 14 1 15 222 115 107 222 51.80% 148 64 10 222 66.67% 7,500 45,000 16,150

2.1 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาคณิตศาสตร์ 39 38 97.44% 4 10 1 4 19 9 10 19 47.37% 5 11 3 19 26.32% 9,000 30,000 13,563

2.2 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเคมี 72 63 87.50% 4 23 5 1 33 17 16 33 51.52% 24 7 2 33 72.73% 10,000 30,000 16,394

2.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาจุลชีววิทยา 60 55 91.67% 3 20 1 4 28 10 18 28 35.71% 20 7 1 28 71.43% 9,000 26,000 15,889

2.4 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาชีววิทยา 48 45 93.75% 4 11 3 18 4 14 18 22.22% 6 10 2 18 33.33% 7,500 18,000 12,367

2.5 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ 39 30 76.92% 21 1 22 11 11 22 50.00% 19 3 22 86.36% 10,000 20,000 16,227

2.6 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ 38 30 78.95% 2 10 1 13 8 5 13 61.54% 8 4 1 13 61.54% 10,000 35,000 16,269

2.7 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสาร 23 21 91.30% 1 7 1 1 10 4 6 10 40.00% 4 6 10 40.00% 9,000 20,000 13,100

2.8 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาฟิสิกส์ 30 26 86.67% 1 1 10 3 15 4 11 15 26.67% 8 6 1 15 53.33% 9,000 30,000 16,731

2.9 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ 17 14 82.35% 8 8 6 2 8 75.00% 6 2 8 75.00% 13,000 45,000 22,231

2.10 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ส่ิงแวดล้อม 29 26 89.66% 8 3 11 2 9 11 18.18% 7 4 11 63.64% 13,000 20,000 16,333

2.11 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอาชีวอนามัยและความปลอดภัย 68 54 79.41% 1 43 1 45 40 5 45 88.89% 41 4 45 91.11% 11,500 28,000 18,542

3. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 497 425 85.51% 6 3 273 8 2 9 301 227 74 301 75.42% 276 18 7 301 91.69% 7,000 60,000 18,913

3.1 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคมีและชีวภาพ 58 51 87.93% 1 27 1 3 32 18 14 32 56.25% 28 3 1 32 87.50% 9,000 30,000 18,750

3.2 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมเคร่ืองกล 152 128 84.21% 1 84 1 1 87 65 22 87 74.71% 84 2 1 87 96.55% 8,000 36,000 20,763

3.3 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมไฟฟ้า 72 60 83.33% 39 1 1 1 42 32 10 42 76.19% 39 2 1 42 92.86% 7,800 35,000 19,604

3.4 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมโยธา 92 82 89.13% 4 1 61 3 2 71 63 8 71 88.73% 63 6 2 71 88.73% 9,000 60,000 19,273

3.5 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมส่ิงแวดล้อม 29 23 79.31% 1 1 9 11 3 8 11 27.27% 9 2 11 81.82% 7,000 26,000 15,715

3.6 หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 94 81 86.17% 53 3 2 58 46 12 58 79.31% 53 3 2 58 91.38% 9,000 30,000 19,376

4. คณะศิลปประยุกต์และสถาปัตยกรรมศาสตร์ 56 41 73.21% 0 0 15 9 0 5 29 19 10 29 65.52% 17 11 1 29 58.62% 10,000 40,000 17,293

4.1 หลักสูตรศิลปประยุกต์บัณฑิต สาขาวิชาการออกแบบอุตสาหกรรม 38 30 78.95% 6 9 5 20 12 8 20 60.00% 8 1 9 88.89% 10,000 40,000 16,308

4.2 หลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์ 18 11 61.11% 9 9 7 2 9 77.78% 9 10 1 20 45.00% 13,000 30,000 18,278
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5. คณะเภสัชศาสตร์ 107 97 90.65% 48 0 35 5 0 4 92 92 0 92 100.00% 91 1 0 92 98.91% 19,000 53,000 36,312

5.1 หลักสูตรเภสัชศาสตรบัณฑิต 107 97 90.65% 48 35 5 4 92 92 92 100.00% 91 1 92 98.91% 19,000 53,000 36,312

6. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 209 184 88.04% 42 1 53 4 0 5 105 68 37 105 64.76% 60 41 4 105 57.14% 7,200 80,000 26,305

6.1 หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 35 24 68.57% 23 1 24 24 24 100.00% 22 2 24 91.67% 18,000 80,000 49,664

6.2 หลักสูตรสาธารณสุขศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสาธารณสุขศาสตร์ 106 99 93.40% 14 29 2 3 48 27 21 48 56.25% 18 26 4 48 37.50% 7,200 29,000 14,279

6.3 หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาอนามัยส่ิงแวดล้อม 68 61 89.71% 5 1 23 2 2 33 17 16 33 51.52% 20 13 33 60.61% 8,000 25,000 14,974

7. คณะพยาบาลศาสตร์ 92 86 93.48% 57 2 15 0 0 0 74 74 0 74 100.00% 70 4 0 74 94.59% 12,000 46,000 23,618

7.1 หลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต 92 86 93.48% 57 2 15 74 74 74 100.00% 70 4 74 94.59% 12,000 46,000 23,618

8. คณะศิลปศาสตร์ 449 355 79.06% 33 4 134 21 1 16 209 115 94 209 55.02% 110 88 11 209 52.63% 7,000 28,000 14,467

8.1 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการท่องเท่ียว 55 34 61.82% 1 13 1 1 2 18 6 12 18 33.33% 7 10 1 18 38.89% 9,000 16,000 12,538

8.2 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการพัฒนาสังคม 41 36 87.80% 7 8 3 2 20 5 15 20 25.00% 8 11 1 20 40.00% 7,000 20,000 13,000

8.3 หลักสูตรนิเทศศาสตรบัณฑิต สาขาวิชานิเทศศาสตร์ 44 27 61.36% 1 12 1 2 16 10 6 16 62.50% 8 8 16 50.00% 10,000 20,000 14,818

8.4 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาประวัติศาสตร์ 3 2 66.67% 0 0 0.00% 0 0.00% 0 0 0

8.5 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาจีนและการส่ือสาร 67 60 89.55% 3 23 6 2 34 17 17 34 50.00% 25 7 2 34 73.53% 8,000 22,000 16,393

8.6 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาญ่ีปุ่นและการส่ือสาร 93 80 86.02% 5 1 30 4 1 41 19 22 41 46.34% 20 20 1 41 48.78% 8,800 27,300 14,575

8.7 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทยและการส่ือสาร 62 57 91.94% 14 2 15 5 4 40 18 22 40 45.00% 10 24 6 40 25.00% 7,500 22,530 12,567

8.8 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาและวัฒนธรรมอาเซียน 10 8 80.00% 2 0 2 0 1 5 5 0 5 100.00% 4 1 0 5 80.00% 10,500 15,200 14,350

1) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภูมิภาคลุ่มน ้าโขงศึกษา 3 2 66.67% 1 1 1 0 1 100.00% 1 1 100.00% 15,200 15,200 15,200

2) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาเวียดนามและการส่ือสาร 7 6 85.71% 2 1 1 4 4 0 4 100.00% 3 1 4 75.00% 10,500 15,000 13,500

8.9 หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษและการส่ือสาร 74 51 68.92% 1 31 1 2 35 35 0 35 100.00% 28 7 35 80.00% 9,500 28,000 17,612

9. คณะบริหารศาสตร์ 691 620 89.73% 14 6 358 34 1 12 425 419 6 425 98.59% 269 151 5 425 63.29% 7,000 60,000 16,088

9.1 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการเงินและการธนาคาร 119 106 89.08% 1 3 63 4 1 1 73 73 0 73 100.00% 48 25 73 65.75% 8,000 25,000 15,288

9.2 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการโรงแรม 90 81 90.00% 1 1 40 5 5 52 51 1 52 98.08% 29 22 1 52 55.77% 7,500 25,000 14,985

9.3 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจ 82 72 87.80% 29 8 1 38 37 1 38 97.37% 23 15 38 60.53% 9,000 60,000 17,739

9.4 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ 21 15 71.43% 5 1 1 7 7 0 7 100.00% 6 1 7 85.71% 16,000 20,000 18,833

9.5 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการตลาด 141 121 85.82% 3 1 64 14 3 85 81 4 85 95.29% 60 23 2 85 70.59% 7,000 27,000 15,831

9.6 หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี 235 222 94.47% 9 1 156 2 1 169 169 0 169 100.00% 102 66 1 169 60.36% 7,000 50,000 14,940

9.7 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาระบบสารสนเทศเพ่ือการจัดการ 3 3 100.00% 1 1 1 1 100.00% 1 1 100.00% 15,000 15,000 15,000

10. คณะนิติศาสตร์ 215 196 91.16% 16 2 38 33 0 2 91 90 1 91 98.90% 58 32 1 91 63.74% 9,000 20,000 13,421

10.1 หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต 215 196 91.16% 16 2 38 33 2 91 90 1 91 98.90% 58 32 1 91 63.74% 9,000 20,000 13,421



(1) (2) (3) (4) (23) (24) (25) (26) (27) (28) (29) (30) (31) (32) (33) (34) (35) (36) (37) (38) (39) (40) (41)

ต ่าสุด สูงสุด เฉลี ยร้อยละ

การได้

เงินเดือน

ตามเกณฑ์

ร้อยละ

การได้

งานท่า

ตรง

สาขา

ตาม

เกณฑ์

ต ่ากว่า

เกณฑ์

ไม่ระบุ รวมรวมข้าราชการ

/เจ้าหน้าที 

หน่วยงาน

ของรัฐ

รัฐ

วิสาหกิจ

พนักงาน

บริษัท/

องค์กร

ธุรกิจ

เอกชน

ด่าเนิน

ธุรกิจ

อิสระ/

เจ้าของ

กิจการ

พนักงาน

องค์การต่าง

ประเทศ/

ระหว่าง

ประเทศ

อื นๆ รวม ตรง

สาขา

ไม่ตรง

สาขา
คณะ/หลักสูตร

ข้อมูลผู้ส่าเร็จการศึกษา ประเภทงานที ท่า การได้งานท่าตรงสาขา การได้เงินเดือนตามเกณฑ์ เงินเดือนต ่าสุด สูงสุดและเฉลี ย

จ่านวน

บัณฑิตที 

ส่าเร็จ

การศึกษา

จ่านวน

ผู้ตอบ

แบบสอบ

ถาม

ร้อยละ

ของผู้ตอบ

แบบสอบ

ถาม

11. คณะรัฐศาสตร์ 253 228 90.12% 16 3 57 27 2 6 111 108 3 111 97.30% 54 54 3 111 48.65% 7,000 60,000 13,139

11.1 หลักสูตรรัฐศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการปกครอง 104 91 87.50% 5 1 21 2 2 2 33 32 1 33 96.97% 9 23 1 33 27.27% 7,500 60,000 13,440

11.2 หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต 149 137 91.95% 11 2 36 25 4 78 76 2 78 97.44% 45 31 2 78 57.69% 7,000 23,000 12,839

รวมท้ังส้ิน 3,239 2,820 87.06% 256 24 1,229 227 7 80 1,823 1,438 385 1,823 78.88% 1,275 504 44 1,823 69.94% 7,000 80,000 19,100

ร้อยละ 14.04% 1.32% 67.42% 12.45% 0.38% 4.39% 100.00% 78.88% 21.12% 100.00% 69.94% 27.65% 2.41% 100.00%

หมายเหตุ :

 - สูตร (1) ร้อยละการได้งานใน 1 ปี ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าใน 1 ปี) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - สูตร (2) ร้อยละการได้งานทั งหมด ตามสูตร = (จ้านวนผู้ได้งานท้าทั งหมด - ผู้ได้งานท้าระหว่างศึกษา) x 100 / (จ้านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั งหมด - ผู้ท่ีก้าลังศึกษาต่อ - ผู้ได้งานท้าระหว่างศึกษา - ผู้ติดเกณฑ์ทหาร - ผู้อุปสมบท)

 - จ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษาพิจาณาเฉพาะระดับปริญญาตรี ท่ีส้าเร็จการศึกษาปีการศึกษา 2562

 - อัตราเงินเดือนส้าหรับคุณวุฒิท่ี ก.พ. รับรองฯ (สถานศึกษาภายในประเทศ) ก้าหนดเม่ือ 1 ม.ค. 57 เป็นต้นไป ว. 20  ลว. 27 ธค 2555 หน้า 4 ปริญญาตรีท่ัวไป หลักสูตรธรรมดา 4 ปี  15,000 บาท เภสัชศาสตร์บัณฑิต 6 ปี 17,500 บาท แพทยศาสตร์บัณฑิต 18,020 บาท

 - อัตราค่าจ้างขั นต้่า ตามประกาศคณะกรรมการค่าจ้าง เร่ือง อัตราค่าจ้างขั นต้่า (ฉบับท่ี 8) บังคับ ตั งแต่วันท่ี 1 มกราคม 2560 อัตราค่าจ้างขั นต้่า 305 บาท/วัน (คิดเป็น 305X22 วัน = 6,710 บาท)

 - เป้าหมายเกณฑ์การเข้าตอบแบบสอบถามภาวะการได้งานท้าไม่ต้่ากว่าร้อยละ 70 % ของจ้านวนผู้ส้าเร็จการศึกษา และเป้าหมายเกณฑ์การได้งานท้าภายใน 1 ปี ไม่ต้่ากว่าร้อยละ 80% ของจ้านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั งหมด (ตามสูตร (1))

 - ข้อมูลการตอบแบบสอบถามจากระบบภาวะการมีงานท้าของบัณฑิต ส้านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา ณ วันท่ี 28 มี.ค.2566

 - เร่ิมด้าเนินการติดตามข้อมูล 1 พฤศจิกายน 2561 - 3 เมษายน 2562

ผู้ให้ข้อมูล

ผู้รับรองข้อมูล

กองแผนงาน ส้านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

(นายธีระศักด์ิ เชียงแสน)

ผู้อ้านวยการกองแผนงาน

(นายศุภชัยโชติ กองผ้าขาว)

นักวิเคราะห์โยบายและแผน ระดับปฏิบัติการ


